

## 继承先烈遗志 照亮前行之路

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)为缅怀革命先烈,大力弘扬爱国主义精神,近日,民生中学组织了“缅怀革命先烈 赓续红色基因”为主题的教育活动,旨在通过多种形式,引导全校师生共同追忆英烈,传承红色基因,坚定理想信念。

学校组织学生走进市烈士陵园开展了祭英烈活动,在庄严肃穆的氛围中,师生们整齐列队,敬献花篮,怀着无比崇敬的心情,向英勇献身的革命先烈们表达深切哀思和崇高敬意。他们默默凝视着纪念碑上镌刻的英雄名字,铭记着烈士们为国家和人民作出的巨大贡献。

随后,学校开展了“线上纪念”活动,通过校园网站和微信公众号等线上平台发布了纪念文章、图片和视频等素材,引导师生们在线缅怀和学习。师生们纷纷在留言区发表感言,表达对烈士们的敬仰之情,同时分享自己的学习心得和体会。

此外,学校还组织开展了“主题黑板报”评比活动,各班级同学用生动的画面和感人的文字,展示了革命先烈们的英勇事迹和崇高精神。

此次主题教育活动激发了师生们传承红色基因、弘扬爱国主义精神的热情,同时进一步增强了他们的民族自豪感和历史责任感,为推动学校德育工作的深入开展奠定了坚实基础。



## 商场里来了一群“小小导购员”

本报讯(记者 张明星 摄影报道)身穿红马甲、头戴小红帽、肩披“新世界小小导购员”红色绶带……近日,在新世界休闲生活广场各门店内,活跃着一群“小小导购员”,他们就是来自全市各学校的淮南日报社的小记者们。他们在各门店工作人员的带领下,进行了一场特别的职业体验。

据了解,为培养小记者的口才表达、与人沟通的能力,丰富生活阅历,淮南日报社小记者俱乐部携手新世界休闲生活广场连续两天举办了4场“小小导购员”职业体验活动,吸引了近400名小记者踊跃参加。

“欢迎光临!”在新世界休闲生活广场二层和三层,小记者们站在门店前,热情礼貌地迎接每一位顾客。有的小记者还积极向门店工作人员请教,了解门店商品,并学习简单的营销知识,在有顾客进店时,鼓足勇气向顾客介绍。活动中,小记者们的优秀表现也受到门店工作人员的肯定和好评。

通过“小小导购员”职业体验活动,小记者们不仅锻炼了能力,也收获了快乐,更懂得了感恩父母。“通过一个小时的体验,我学习到了一些知识,锻炼了胆量 and 与人沟通的能力。”淮师附小山南第十六小学二年级小记者朱芷默说,“同时,也让我体会到了父母工作的不容易。”

“这个小记者活动挺好的,因为孩子平时很少有机会参加这样的职业体验活动,希望以后多多举办这种活动。”小记者家长黄女士表示。



## 抒发爱国之情 立下少年之志

本报讯(记者 付莉荣)“我们要做有理想的一代,敢担当的一代,能吃苦的一代,肯奋斗的一代,脚踏实地,怀抱梦想,为祖国建设时刻准备着!”为了使学生进一步了解祖国的伟大成就,激发爱国热情,近日,洞山中学政教处联合少先队举行了“奋斗新征程 争做接班人”爱国主义读书教育活动,学生们的读书征文字字铿锵,句句情深。

爱国主义教育是提高全民族整体素质的基础性工程,是广大青少年树立正确的理想信念、人生观、价值观,促进中华民族振兴的一项重要工作。本次活动中,少先队员们认真阅读活动读本,紧扣传承中华民族传统美德,培育和践行社会主义核心价值观活动主题,就读本中的有关论题,谈自己的认识和体会,真实地表达自己通过阅读读本和参加主题实践活动的感受和收获。

此次活动使少先队员们了解了国家日新月异的变化,明白了今天的生活来之不易,增强了大家对祖国、对人民、对社会主义的深厚情感,激发他们树立远大理想,努力成长为有理想、有道德、有纪律、有文化的时代新人。

